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11月１日の運動会終了後、保護者の皆様にアンケートを実施致しま
した。また、児童と教職員は、12月の学校評価の質問項目としてアン
ケートを実施しました。その結果をまとめましたのでご報告致します。
なお、学校評価の全体的な結果は、内容を分析後、２月頃に報告で

きる予定です。

保護者アンケート（実施期間11月４日～11月12日）
有効回答数 164人

〔質問１〕今年の運動会はどうでしたか。

良かった 87人 53.0%

まあまあ
70人 42.7%

良かった
あまり

6人 3.7%
良くなかった

良くなかった 1人 0.6%

〔質問２〕質問１で答えた理由、または今年の運動会のご意見ご感想
をお書きください。 （下記は回答の主な要旨を記載）

人数の内訳
内 容 人数 （質問１の回答毎の人数）

（ ○は肯定的に記述、△は否定的に記述 ） 良かった まあまあ あまり 良くなかった

○ 運動会をできたこと自体が良かった。 51 31 20
○ 子どもを見やすかった。 42 24 18
（学年毎、参観者数、テント無し）

○ 弁当 (昼食時間） がなかった。 18 13 5
午前中で終わった。

○ 場所取りがなかった。 16 13 3
○ 学年毎で見たい学年だけ見れた 14 8 6
（待ち時間が無かった）

△ 物足りなかった（盛り上がらなかった） 13 12 1
（演技・応援）

○ 親・ＰＴＡの負担が少なかった 7 7
○ 時間どおりに進行した 5 5
○ 熱中症の心配が無かった 4 3 1
○ 子ども達が頑張っていた、感動した 3 2 1
△ 例年どおりが良かった 3 1 2
△ 弁当はあった方がいい 3 3
○ 子どもが楽しかったと言っていた。 2 2
△ 子どもが良くなかったと言っていた 2 2
△ 人数制限を守っていない人がいた 2 2
○ 短縮されていた。 1 1
○ 先生方の負担軽減 1 1
○ 子どもの負担が少なかった 1 1
△ 参観者の人数制限はない方が良い 1 1
○ ＰＴＡ種目がなかったことが良かった 1 1
△ 他の学年が見られない 1 1
△ マスクをしていない保護者がいた 1 1
△ 子どもの位置がわからず見れなかった 1 1
△ 演技の内容の改善が必要 1 1
△ 授業参観のようだった 1 1
△ 子どもが楽しくなかったと言っていた 1 1
△ 楽しめなかった 1 1

〔質問３〕次年度の運動会はどのように実施することが望ましいと考
えますか。（コロナは落ち着いていると想定してください）

今年の方法を基本に 95人 59.4%
昨年までの方法で 43人 26.9%
隔年で交互に 8人 5.0%
その他 14人 8.8%
〔その他の内容（要旨）〕
学年毎で弁当時間あり・３
人数制限なし・・・・・３
午前中で終わる・・・・３
低学年午前・高学年午後２
全学年参加・・・・・・２
昨年までの方法で精選して(PTAなし)２
今年の方法で
人数制限はありで
子どもたちの意見で
方法問わず、必ず実施

〔質問４〕次年度以降の運動会で、ご意見ご提案等があればお書きく
ださい。 （下記は回答の主な要旨を記載）

内 容 人数の内訳
（今年の内容に対して、 人数 （質問３の回答毎の人数）
○は肯定的に記述、△は否定的に記述） 今年の 昨年まで 隔年 その他

○午前中で終わる（弁当無し） 12 9 3
△１１月以降（涼しい時期）に開催して 6 4 2
○今年の方法をもとにした方法で 6 4 2
△弁当（昼食）時間はあった方がいい 6 1 3 2
△観覧者の制限を設けないで 5 1 1 3
○場所取りがない方が良い 3 3
△児童は他の学年も見たほうが良い 3 2 1
先生・児童の意見も知りたい、取り入れて 3 1 1 1

○学年毎にして、待ち時間を無くして 3 1 2
△今までの方法でやってほしい 3 3
△他学年も見たい 3 2 1
○低学年は午前中が良い 3 1 2
○今年の方法は親の負担が少ない 2 2
○今年は子ども達が見やすかった 2 2
△種目を再考、見応えのある演技が良い 2 1 1
○観覧者の制限を設けて 2 1 1
△今までの方法が親も子も楽しめる 2 2
昨年度までのやり方で午前中 2 2
配信することも検討してほしい 1 1
３年に一度大きな（例年通りの）運動会を 1 1

△演技時、児童をトラックより前にいかさな 1 1
いで（見えない）

△演技時間をいっぱい使って 1 1
△６年生の出番が始めと終わりでは困る 1 1
△土ほこり対策をして 1 1
組体操をなぜやるのか （ ※ ） 1 1

○先生方の負担を減らしてあげたい 1 1
△子どもが授業に集中できないと言っていた 1 1
△人数制限を設けるならきちんと管理して 1 1
△今年は物足りなかった 1 1
△立ち入り禁止エリアが多かった 1 1
△リレー時はマスクを外して（危険） 1 1
△赤白に分かれる方法が良い 1 1
学年毎で、午後まで 1 1
※ ： 今年は組体操は行っていません･･･
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〔質問５〕お子さんの学年を選択してください。
（複数選択可）

１学年 37人 16.5%

２学年 50人 22.3%

３学年 29人 12.9%

４学年 38人 17.0%

５学年 33人 14.7%

６学年 37人 16.5%

教職員アンケート（実施期間12月７日～12月18日）
有効回答数 31人（教員）

〔質問１〕次年度の運動会はどのような方法が良いと思いますか。
（コロナは落ち着いていると想定してください）

今年の方法を 21人 67.7%
基本に
昨年までの 10人 32.3%
方法で

隔年で交互に 0人 0%

その他 0人 0%

〔質問２〕質問１で答えた理由や改善の方策を書いてください。
（下記は回答の主な要旨を記載）

内 容 人数の内訳
（今年の内容に対して、 人数 （質問１の回答毎の人数）
○は肯定的に記述、△は否定的に記述） 今年の 昨年まで 隔年 その他

△ 他の学年を見る機会が必要 15 7 8
○ 負担が減る（児童、保護者、職員） 5 5
○ 長時間外にいないことで熱中症の 3 3
防止になる（児童、保護者、職員）

○ 保護者が児童をよく見ることができ 3 3
る

△ 授業に集中できなかった 3 1 2
○ スムーズにできた、動きやすかっ 2 2
た

○ 行事の精選、簡素化が必要 2 2
△ 内容を充実させる（演技、競技） 1 1
△ お昼を家族と食べることを楽しみ 1 1
にしている子もいる

△ 運動会は学校全体が一つになれる機 1 1
会

△ 物足りなかった 1 1

児童アンケート（実施期間12月７日～12月18日）
有効回答数 542人（昨年度の運動会を経験した２～６年生）

〔質問１〕今年の運動会はどうでしたか。

良かった 364人 67.2%

まあまあ
115人 21.2%

良かった
あまり

42人 7.7%
良くなかった

良くなかった 21人 3.9%

〔質問２〕質問１で答えた理由を書いてください。
（下記は回答の主な要旨を記載）

人数の内訳
内 容 人数 （質問１の回答毎の人数）

（ ○は肯定的に記述、△は否定的に記述 ） 良かった まあまあ あまり 良くなかった
○勝った、上手にできた 106 96 8 1 1
○がんばった、協力した 98 85 13
○楽しかった、おもしろかった 98 85 11 1 1
○コロナの中だけど、できて良かった 30 25 5
△他学年が見れなかった・見てほしかった 28 18 6 4
○家族に見てもらえた、褒められた 20 20
△いつもと違った運動会だったから 14 10 3 1
（楽しくなかった）
△来られない家族がいたから 13 2 5 5 1
△負けた、うまくできなかった 11 5 4 2
△赤白がなくて残念だった 9 6 1 2
△弁当が食べられなかった 7 3 4
△人が少なかった 5 3 2
△コロナだから 5 2 2 1
△制限があった 5 1 2 2
○新しい運動会ができた 4 4
○いつもと違った運動会だったから 4 3 1
（楽しかった）
△あまり楽しくなかった、おもしろくなかった 4 2 2
△少ししかできなかった 3 1 2
○緊張した 2 2
△授業に集中できなかった 2 2
△あまり良くなかった 2 2
△コロナであまり声を出せなかった 2 1 1
△授業があったから 2 2
△良くなかった 2 2
○６年生の演技がすごかった 1 1
○赤白関係なくできた 1 1
○他の学年がいなかったから（良かった） 1 1
○午前中で終わった(長くなかった）から良 1 1
かった
△ケガをして出られなかった 1 1
△がんばってない人がいた 1 1
△やることがあまりなかった 1 1
△あまり練習できなかった 1 1
○トラブルがなかったから 1 1
△盛り上がらなかった 1 1
△大玉ころがしがなかった 1 1
親がどこにいるかわからなかった 1 1
△終わり方が変だった 1 1

アンケートへのご協力ありがとうございました。
今年度は、コロナ禍の中、いろいろな制限をクリアしながらの運動

会開催となりました。はじめての取り組みであり、良かった点も反省
点もたくさんあった運動会でした。
次年度の運動会については、今回のアンケートを参考にしつつ、学

校の教育課程の中での学校行事としての位置づけや近隣校の情報、そ
して、運動会時の状況（コロナウイルス感染症の状況等）等々を踏ま
えて、総合的に判断することとなります。
今後とも本校教育にご理解とご協力をよろしくお願い致します。


